L/

z8'188
z8'188
00'L¥0
00°LV0
€5'002
£5'002
29 'VLL
00000
29 LIS

00‘LST

¥n Lupstsia

9ELL0)

No}so.e)}s ousjeAyds - ¢ 9 1uajedo aA0}0dzoy £00/5202/0Y

euens
vY2Sav800 Q|
RUIZBN 9IBA 1O v66
| 0IABISO
J0IAVISO 2390
wmwx
T2S T 28266 WLE T 00°688 9¥%1 00'0
126 1T z8'z66 vLE T 00‘688 9¥T 000
620 T 00'LV0 620 T 00‘0 00’0
620 T 00“L¥0 620 T 000 00‘0
S9Z 1 €5'00Z SIE 00’0 00’000
G9z 1 €6'002 GI¢€ 000 00000
1474 62'SvL 0€ L9'oLy €z- 00'00S
92 L9'GTy 9T L9'GT6 LZ- 00006
9 29'2L0 ¢ 00'Gyy ¥ 000
21 00‘LSZ 2T 000 000
rvuswmyz ejep op bwmumb Iwﬁmﬁ 3y
L z euelns
G20Z2'60€0  ‘OURISHAN

0s

0S

LE

LE

gs

28°266 V. |- BjOJJUOY <-> Z8°ZT66 V. | Wwa)|@2 BUIWZ - JUBAODUEULH
28266 V€ | 11pzo4 = 000 luazius - z8'z66 v.€ | 1uasfaz : ofephp
000 lpzos = 000 juszius - 000 1uaghaz : Awiflug
Apepjop ez uiynos AAoy|aD

£00/520Z/0¥ :0|s12 pepjoq :npepjop JuszewQ

28°266 V.€ |- ejonuoy| <-> 78266 v.€ | Wi9)|99 BUlWZ - JUBAOOUBULH
z8‘Z66 VL€ | IpzoJ = 000 uazius - zg8‘ze6 v.E L 1asghaz : ofephA
000 pzos = 000 luszius - 00°0 1uashaz : Awilg
No}SoJe}S OUBBAYDS - ¢ "2 ludsjedo 9A0}90dz0Y €£00/520Z/0Y "2 PEPIOP BZ ulynog

00°0 0000

000 TURAODURUT] 000 0000 00000 0 000 STT8 0000
00’008 6€9€
00008 0AzOI Tuweznl B AQznTS TUTRUNWOM 000 0000 00000 0 000 2219 6£9¢

6 €5'002 S92 1 21SS
6 €500 G9Z T 20 BUTOAOIQOP - BURIYDO TUIRZOJ 000 0000 00000 0 000 €ZT9 ZTISS
Z9'vLL 8T £TTE

000 AToMg TUPERTYRYZ 000 0000 00000 0 000 Z6¥%S €TIE
Z97LTS 9 ATOMg TUPeRTRZ 000 0000 00000 0 000 SLTS €TTE
00°L52 2T ATOs TUpeTYRZ 000 0000 00000 0 000 LETIG €TIE
3souda3nys eyzoTod eaojzpodzoy rz ‘mHO ZN Z ©N Tod eaed

GZ0Z 80" T¢ sup ousTeAUDS  GZ0Z 80 T¢€ sup ousaeadrig

AN

82INBISO 2940

2 pepjod



